

هر گونه تغییر سن در اولویت های واکنش‌یابنده نژاد

وزیر بهداشت به رؤسای دانشگاه های علوم پزشکی سراسر کشور دستور داد هر گونه تغییر سن در اولویت‌های گروه هدف واکنش‌یابنده سربازان شود.

به گزارش پیام آفتاب، سرانجام تصمیم در نهادهای دانشگاه‌های علوم پزشکی سراسر کشور، با اشاره به خارج شدن بعضی از دانشگاه‌های علوم پزشکی از سن‌دلی واکنش‌یابنده و بلافاصله ستاد مرکزی وزارت بهداشت، تاکید کرد هر گونه تغییر سن در اولویت گروه هدف با هماهنگی کامل اجتناب و اطلاع رسمی آن صورت گیرد.

وی ضمن قرائت از تلاش تمامی رؤسای دانشگاه‌های علوم پزشکی در افزایش پوشش واکنش‌یابنده گروه هدف هدف، تاکید کرد اطلاعات واسله از بعضی دانشگاه‌های علوم پزشکی حاکی از انتخاب گروه هدف واکنش‌یابنده و واکنش‌یابنده سن‌دلی و بلافاصله ستاد مرکزی وزارت بهداشت است. لذا ضروری است هر گونه تغییر سن در اولویت گروه هدف با هماهنگی کامل اجتناب و اطلاع رسمی آن صورت گیرد.

وزیر بهداشت تاکید کرد تمامی مواردی که خارج از مسیر اعلام شده است، سربازان شود.

اثر پزشکی «پرکت» روی کروناوی دلتا

رژیم سریشکی از اطلاع رسایی و روابط صنعتی ستاد اجرایی فرمان امام از البریتیش و آکسن کوپوراین هرکت وی کروناوی دلتا خبر داد.

به گزارش پیام آفتاب، نقل از اینستاگرام، دکتر یکی ماکلی در صفحه شخصی اش در توئیتر نوشت: «اولاً من رکت در برابر کروناوی دلتا موثر است. وی به نقل از دکتر ماکلی نقل کار آزمایشی واکنش‌یابنده رکت، اثر دارد. اثر پزشکی واکنس روی زوارت ویروس کروناوی دلتا در تست خونی ساری (WVNT) زبانی شده مشخص شد. سربازان افرادی که واکنس رکت دریافت کرده اند، دارای آنتی‌بادی به میزان موتری در برابر کروناوی دلتا است.»

خدمات اوتیسم تحت پوشش سازمان بیمه سلامت قرار گرفت

مدیرعامل لیجن اوتیسم ایران گفت: پوشش خدمات بیمه‌ای نوجوانانی که مربوط به اوتیسم توسط سازمان بیمه سلامت و سایر سازمان‌های بیمه گر پایه افتاد.

به گزارش پیام آفتاب، به نقل از سازمان بیمه سلامت، معیبه صالح غفاری در باره خدمات‌های بیمه‌ای انجام شده از افراد اوتیسم افزود: ما با توجه به پیگیری‌های انجام شده برای پوشش بیمه‌ای خدمات نوجوانانی شامل کار درمانی، گفتار درمانی و رفتار درمانی و حمایت‌های مدیرعامل سازمان بیمه سلامت، این خدمات تحت پوشش بیمه قرار گرفته است.

وی ادامه داد: بیمه نوجوانان مساج نیز تحت خدمات مربوطه را تحت پوشش قرار دادند تا افراد تحت پوشش این بیمه نیز از این خدمات بهره‌مند شوند.

مدیرعامل لیجن اوتیسم ایران بیان کرد: مصوبه شورای عالی بیمه سلامت نیز در هفته اخیر توسط وزیر بهداشت به اطلاع سازمان بیمه‌گر که خدمات نوجوانانی اوتیسم را تحت پوشش دارند، ارائه شده است. نهادهای این بلافاصله بسته خدمتی تعریف و کد‌های خدمتی ناشی از مطالعه سند خدمات در سطوح یک، دو و سه طبقه اختلال اوتیسم قدیم شده است.

غفاری اظهار کرد: بیمه‌های بخش این نامه طبق ماده که این بخش از بیمه تعرفه مربوط به این خدمات است. مدیرعامل لیجن اوتیسم ایران ادامه داد: اکنون سازمان‌های بیمه‌گر این خدمات را با تعرفه دولتی تحت پوشش قرار می‌دهند. در حالی که تعرفه دولتی برای طبقات اختلال اوتیسم پایین است. درخواست اتمین کوپوراینس ایران این بوده که خدمات مربوطه با تعرفه‌های بین تعرفه دولتی و خصوصی در نظر گرفته شود.

لیجن اوتیسم ایران اعلام کرد: اختلال عصبی رشدی یا شاخص‌های نقص در زبان اجتمعی، رفتارهای کلیشه‌ای مشکلات درک شناختی و مزاج، فرسایش حرکتی و کلی محدود است.

آنتی بادی واکنش‌یابنده کرونا ۳ برابر آنتی بادی مبتلانشان است

بر اساس یک مطالعه جدید، افرادی که به طور کلی علیه کروناویروس ۱۹S واکنش شده‌اند، نسبت به افرادی که قبلاً به این بیماری مبتلا شده‌اند، از نظر سیستم ایمنی بسیار قوی‌تر هستند.

به گزارش پیام آفتاب، به نقل از مهر، محققان پی بردند افراد واکنش‌یابنده دارای بالاترین سطح آنتی بادی بودند که تقریباً سه برابر بیشتر از افراد بهبود یافته از بیماری کووید ۱۹ بود.

به گفته محققان، این یافته‌ها ممکن است افرادی را که معتقدند به دلیل ابتلا قبلی به کووید ۱۹ در امان هستند، تشویق کند که واکسن بزنند.

دکتر لریک سوبینا، سرپرست تیم تحقیق در نیهولای پارک نیویورک، در این باره می‌گوید: این یک مطالعه کلان‌مقیاسی است که بیشتر تأیید می‌شود. واکنش‌یابنده علیه کووید ۱۹ پاسخ ایمنی قویتری نسبت به بهبود یافته از عفونت ایجاد می‌کند.

این مطالعه همچنین نشان داد که زنان و مردان پس از واکنش‌یابنده یا مبتلایان به کووید ۱۹، سطح آنتی بادی متفاوتی دارند.

به گفته محققان، این مسئله احتمالاً نتیجه اختلاف نسبت هورمون‌ها مانند استروژن و تستوسترون است.

تیم تحقیق در این مطالعه همچنین آنتی بادی کووید ۱۹ را در بیش از ۶۰۰۰ نمونه خون از افراد واکنش‌یابنده و واکنش‌یابنده در کنار افرادی که از عفونت کووید ۱۹ بهبود یافته بودند، آزمایش کرد.

محققان همچنین به تفاوت‌های مرتبط با سن بین زنان و مردان بود. به‌ویژه تفاوت‌های مشاهده شده در بین مردان میان افراد مسن‌تر از ۵۱ سال مشخص شد که سطح آنتی بادی در زنان بیشتر از مردان است. نویسندگان معتقدند این شرایط ممکن است مربوط به تغییر در سطح هورمون استروژن زنده باشد که در حدود این سن رخ می‌دهد و بر سیستم ایمنی بدن تأثیر می‌گذارد.

محققان بر انجام تحقیقات بیشتر در این زمینه تأکید دارند.

یک جرمه کتاب



نوری که نمی‌بینیم
نویسنده: آنتونی دوزر
مترجم: حسام جنتانی
نشر نیماژ

پیام آفتاب: «نوری که نمی‌بینیم» اثر نویسند آمریکایی، آنتونی دوزر و برنده جایزه پولیتزر سال ۲۰۱۵ است. دوزر ۳۳ ساله و متولد ۱۹۷۲ در لوهایو است. او توانسته است در این کتاب، زمانی تخیلی و پیچیده را با الهام از وقایع و حشاکت جنگ جهانی دوم بنویسد. داستان که ۱۰ سال طول کشید تا آن را به اتمام

رکورد سالمندشدن به نام ایران ثبت خواهد شد!

یک پژوهشگر حوزه جمعیت گفت: بسیاری از کشورها مسیر رسیدن از ۱۰ درصد به ۲۰ درصد سالمندی را طی کرده‌اند اما این مسیر را در حدود ۲۰ سال طی می‌کنیم و این به آن معناست که رکورد سالمندشدن به نام ایران ثبت خواهد شد.

به گزارش پیام آفتاب، نقل از بلاگه خبرنگاران، یک سال و سالمند است. اتفاق در حال رخ دادن این است که ۲۵ تا ۳۰ سال آینده شاهد رشد بسیار زیاد سالمندی خواهیم بود. به طوری که تا سه دهه آینده جمعیت آن از ۱۰۲ درصد به بیش از ۳۳ درصد می‌رسد. وی به سرعت سالمند شدن در کشورها دیگر اشاره کرد و گفت: در واقع آلمان از ۱۰۰ ایرانی یک نفر بالای ۶۰

محض اطلاع

پرهیزات غذایی برای پیشگیری از گرمادگی



یا توجه به اینکه هوا روز به روز گرم‌تر می‌شود باید کارهایی انجام دهیم تا از گرمادگی در امان بمانیم.

به گزارش پیام آفتاب، به نقل از تبیان، نوشیدن آب و استفاده از ضد آفتاب می‌تواند به محافظت در برابر امواج گرما کمک کند. اما غذاهای نوشیدنی‌هایی هم می‌تواند به محافظت در برابر گرما کمک کند. اینها اجتناب کنید تا خنک بمانید.

چای و قهوه در ماه‌های تابستان ممکن است تصور کنید آب‌سرد یا قهوه سرد می‌تواند شما را خنک کند اما این نوشیدنی‌ها خاصیت ادرارآوری دارند، یعنی به طور طبیعی به دفع مایعات از بدن کمک می‌کنند. ادرارآوری می‌تواند در کمک به کار کلیه و در نتیجه کاهش فشارخون عالی عمل کند. اما وقتی دمای مایعات بالا است، مهم است که بدن تا جایی که می‌تواند آب نگه دارد. در حالی که نوشیدنی‌های ادرارآور مانند چای و قهوه می‌توانند سبب دهیدراته کردن بدن شوند.

کافئین به عنوان یک محرک در واقع می‌تواند باعث شود بیشتر مستعدیور شوید. پروید پیش از اینکه سرخ چای سرد یا آب‌سرد بنوشید باید بدانید که خیلی گیاهان مورد استفاده در چای‌های معروف نیز خاصیت ادرارآوری دارند. این گیاهان شامل قاصدک، نعناع و زنجبیل و گیاه‌های دیگر می‌شوند.

بعضی از سبزیجات سالم مانند زرا، زیتانه، کنگر فرنگی و سبزه‌سویز به بعضی از سبزیجات ادرارآورند. متأسفانه سبزیجات موجود در ماهیچه به طور طبیعی خاصیت ادرارآوری دارند و احتیاطی در این باره داشته باشید. پیاز، سیر، فلفل دلمه‌ای، کنگر فرنگی و زرا به نژاد همین

بستگی حتماً خوششان نمی‌آید. اگر توصیه کنیم در تابستان، بستنی نخورید اما واقعیت این است که بستنی دارای چربی زیاد، پروتئین و کربوهیدرات است که بدن را

می‌اندازد. انسان‌هایی که به مطالعه و فعالیت‌های مختلف شناختی ممکن است مفید باشد. اگرچه مطالعات دیگر نشان داده‌اند که ذهن فعال زوال عقل را به تأخیر می‌اندازد اما این مطالعه یک

بازه زمانی را برای تأخیر در دخیای واقعی مشخص کرده است. ویلسون هم، واری پارک ملین است. این مطالعه وجود دارد که تأخیر پنج ساله در بروز بیماری می‌تواند.

می‌کنند و پدر و دختر به سنگر دیواری ست‌المالو فرار می‌کنند جایی که عموی بزرگ منزوی ماری لوپ در یک خانه بلند کنار دریا زندگی می‌کند. همراه آنها چیزی است که احتمالاً با ارزش‌ترین و خطرناک‌ترین جواهر آن موزه است.

یک شهر استخراج معادن در آلمان، روز نیمه که همراه خواهر کوچکتر خود زندگی می‌کند. مسعود رادیوی سال‌های که پیدا کرده‌اند می‌شود. روزن در ساخت و تعمیر این وسیله‌های مهم مهم تخصصی می‌شود. استعدادی که منجر به بردن جایگاهی که یک آکادمی بی‌رحم برای جوانان هیتلر و سپس یک ماوریت ویژه برای دیباچی مقاومت می‌شود.

روز شروع عملیات مدام پیش بود. شریبرگ آزاد شده، کن آزاد شده و هم‌چنین نیمی از غرب فرانسه را گرفته است. در شرق شوروی شهر مینسک را بازپس گرفته ارتش مینهنی لهستان در ورشو علیه آلمان‌ها شوریده روزنامه‌های انگشت‌شماری آن‌قدر حسرت پیدا کرده‌اند که اعلام کنند روز جنگ بر سرشته است.

منتیما

هایی برای زندگی

منتیما: خانی برای زندگی
انسان از سه چیز درست شده: روح، کانی، خلق. ما به خاطر عشق روح می‌کشیم. از سر یک کار می‌کنیم و در کانی عشق را غایب می‌کنیم.

از کتاب سولوی محمود دولت‌آبادی

Instagram.com/MinimalTelemag.me/MinimalForLife

تازه‌های سلامت

پوست انسان هدف اصلی کروناویروس

مطالعات نشان می‌دهد که گیرنده‌های ACE۲ زیادی در سلول‌های کراتینوسیت وجود دارد و هشدار می‌دهد که پوست انسان می‌تواند یک هدف بالقوه برای کروناویروس باشد.

به گزارش پیام آفتاب، به نقل از مهر، به گفته محققان، درک و داده‌های ما در مورد کروناویروس و بیماری کووید ۱۹، روز به روز در حال پیشرفت است اما ما هنوز از کرونا ویروس عقب هستیم زیرا ویروس در حال تکامل بوده و نسخه‌های جدیدی ارائه می‌کند که رفتار آنها با توجه به تغییرات درند و مسیرهای مختلف سلول‌های انسان را تحت تأثیر قرار می‌دهد و همچنین با آن مسیرها واکنش متفاوتی نشان می‌دهد.

مطالعه محققان دانشگاه پزشکی شانگهای چین نشان داد که پوست انسان تجلی زیادی از گیرنده‌های ACE۲ بر روی کراتینوسیت‌ها دارد (یکی از اصلی ترین گیرنده‌های که کرونا ویروس و سایر طریق، آن وارد دسلول های انسانی می‌شود و هشدار می‌دهند که پوست انسان همچنین می‌تواند مورد هدف کروناویروس، به ویژه انواع قوی در حال ظهور آن باشد.

پوست انسان به عنوان یک مانع فیزیکی و ایمنی عملکردی می‌تواند از جمله عوامل بیماری‌زای خارجی از جمله باکتری‌ها، قارچ‌ها و ویروس‌ها جلوگیری کند. این با وجود هنگامی که مانع پوستی مختل شود، انسان نسبت به میکروب‌ها و عفونت آسیب‌پذیرتر می‌شود.

بروز مشکلات پوستی ناشی از عفونت کروناویروس ۲۰۱۹ در درصد بیماران گزارش شده و با سایر عفونت‌های ویروسی پوست مشابه بوده است.

تیم تحقیق به طور سیستماتیک وجود ACE۲ ترکیب سلول ACE۲ مثبت را در بافت‌های پوست مورد تجزیه و تحلیل قرار داده و وجود بالای آن را ACE۲ در سلول‌های کراتینوسیت مشاهده کرد که نشان می‌دهد پوست ممکن است هدف بالقوه کروناویروس باشد.

کارکنان بخش سلامت، به ویژه افرادی که در خط اول کار می‌کنند و بیماران مبتلا به التهاب پوستی، ممکن است در معرض خطر عفونت از پوست قرار گیرند. مطالعات همچنین نشان داده است که کروناویروس می‌تواند تا ۹ ساعت بر روی پوست انسان زنده بماند.

محققان بر انجام مطالعات بیشتر در این زمینه تأکید دارند.

یاحیانه هم‌بانشد

صنعه "ملعه" با رویکردی متفاوت از گذشته با مطالب منع حوزه‌های سلامت، فرهنگی، ورزشی، سلامت، تقدیر دکوراسیون باستانی، آموزش‌های قرآنی، معرفی کتاب، مشاوره و مدیریت منابع، قضایی و حقوقی و هزاران موضوع جذاب و خواندنی دیگر، میهمان خانه پایتخت است.

امید که بتوانیم با همراهی شما با برنامه‌های میهمانی پیام آفتاب، رسانی از فضای سبک زندگی کام‌فرارم، نظارت، دیدگاه و انتقادات سازنده خود را با ما در میان بگذارید. از مطالب صاحبان‌قلم در حوزه‌های اجتماعی استقبال می‌شود.

شماره تماس: ۲۲۵۵۲۳۸۲

تأثیر آن را ۷۰٪ در جمعیت کاهش دهد. برای این مطالعه، تیم ویلسون داده‌های مربوط به حدود ۲۰۰۰ نفر با میانگین سنی ۸۰ سال را که در ابتای مطالعه زوال عقل نداشتند، جمع‌آوری کرد.

در طی هفت سال، شرکت کنندگان تست‌های ذهنی با شناختی را انجام دادند.

نتیجه این مطالعه، واری پارک ملین است. این مطالعه وجود دارد که تأخیر پنج ساله در بروز بیماری می‌تواند.

بازه زمانی را برای تأخیر در دخیای واقعی مشخص کرده است. ویلسون هم، واری پارک ملین است. این مطالعه وجود دارد که تأخیر پنج ساله در بروز بیماری می‌تواند.

بازه زمانی را برای تأخیر در دخیای واقعی مشخص کرده است. ویلسون هم، واری پارک ملین است. این مطالعه وجود دارد که تأخیر پنج ساله در بروز بیماری می‌تواند.

قربون دیت، اون شیر آب بند.

شماره تماس: ۲۲۵۵۲۳۸۲